

盐城城投集团

两个代建项目喜捧“扬子杯”

□孙飞



近日,省住房和城乡建设厅公布了2022年度江苏省优质工程奖“扬子杯”获奖项目名单,我市共9个房建工程项目上榜。其中,市城投集团公司两个代建项目——市建军路全民健身中心项目施工总承包、市老年大学改扩建工程榜上有名。

江苏省“扬子杯”优质工程奖(简称“扬子杯”)是江苏省建设工程质量最高荣誉奖,由省住建厅、省建筑工程管理局、江苏省建筑行业协会组织评选。

市建军路全民健身中心项目的建成,进一步丰富了市民的业余文化生活,增强市民体质,给市民带来多元化的体育健身体验。市老年大学改扩建工程项目按期交付,最大可能地满足在住老人的文化需求,为我市老人的学习、生活、娱乐提供更加舒适、便捷、宽敞的居住环境。

一直以来,在市委、市政府的关心支持下,城投

集团项目管理公司始终发扬“谋发展、乐奉献、筑纪律、树精品”的企业精神,积极打造城市建设品牌,通过精细化管理,树立优良的工作作风,牢牢把握工程质量管理的关键因素、关键环节,坚决秉持安全第一、质量为本的工程建设理念,不断完善质量监管体系,提升业务水平和管理能力,进一步完善标准化的工程管理细则,强化质量管控措施,激励建筑施工企业增强质量意识,争创优质工程。

接下来,城投项目管理公司将继续高度重视、全力支持项目的评优、报优工作,切实扛起责任、挑起重担、凝心聚力、主动作为,用实干实绩实效交出优异的答卷,助力集团的高质量发展。



市财政多措并举支持体育产业发展

推动实施体育健身场地设施“补短板”工程,计划总投资6.95亿元;通过体彩公益金安排700万元,专项用于支持举办重大体育赛事活动和市第三届体育消费节;体彩公益金安排190万元,推动开展“盐城智慧体育”平台建设……今年以来,市财政多措并举支持拉动体育消费,提升大众健身热情,促进我市体育产业持续发展,不断满足广大群众日益增长的健身需求。

随着经济社会的发展,休闲健身、赛事体验、体育培训等成为人们追求高品质生活的重要内容,其中蕴藏的体育消费潜力得到进一步释放,为体育产业持续发展注入强大能量。近年来,我市深入贯彻落实全民健身国家战略,市财政多措并举支持开展各种活动促进体育消费,积极支持筹办盐城马拉松、黄海湿地公路自行车赛、长三角龙舟赛等重大赛事,同时通过对滩涂湿地、城市建设的宣传,提高盐城的国际影响力,助力“盐马”荣获中国田径协会“铜牌赛事”认证以及中国田径协会“最美赛道特色赛事”认证,在国内外,特别是在长

三角地区的影响力得到了显著提升,被誉为“一场口碑爆棚的马拉松赛事”,成为推动城市发展的高品质体育赛事名片。

2023年,我市积极探索科技与运动相结合的智慧跑道建设,新建改建县级以上体育公园2个、镇(街道)级体育公园13个、行政村(社区)健身房15个、健身步道60公里、二代智能健身路径27套、小区室外体育健身器材265个,其中市财政通过体彩公益金安排建设资金655万元。让群众锻炼健身更便捷、获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

同时,大力开展“互联网+体育”消费模式,整合体育场馆、室外活动管理和体育培训、体育地图、赛事活动、体育旅游、体质监测等相关体育资源,进一步提升全市体育资源的有机整合与服务标准化建设,更加高效地做好体育管理工作,为群众和各类进行体育相关活动的市场主体,提供更加便捷、周到、高效的服务。

记者 王连杰 通讯员 郑丽钦

“苏童心向党 苑花共绽放” 我市开展未成年人保护宣传月活动

近日,全市各级民政部门按照省民政厅部署要求,以“苏童心向党 苑花共绽放”为主题,积极开展“未成年人保护宣传月”活动,为孩子们送去节日祝福,共同欢度节日,营造全社会关心关爱未成年人的浓厚氛围。

内容丰富化

各级民政部门开展丰富多样的活动,集中宣传未成年人保护法、预防未成年人犯罪法及困境儿童保障等法规政策,普及家庭教育“一法一条例”、预防电信网络诈骗、女童保护、儿童急救、珍爱生命远离毒品等知识。

东台市民政局、亭湖区民政局围绕“明眸皓齿、正心立身”主题开展活动,现场邀请当地儿童眼科、牙科专家团队为儿童进行免费体检,并邀请当地心理咨询师协会为现场参加活动的儿童及家长提供心理咨询。

大丰区民政局联合区红十字会、区众心助困联合会在全区各儿童“关爱之家”开展“苏童心向党 苑花共绽放”庆六一主题活动。区红十字会的救护师围绕心肺复苏、人工呼吸、气道异物梗阻等孩子身边常见的突发事件,现场进行示范模拟操作急救方法,提高孩子们自救和互救应急能力。

滨海县民政局联合县检察院、五汛镇及齐心社会工作服务中心,在五汛镇未成年人保护工作站开展“爱心守护、成长引路、牵手筑梦”未成年人保护体系建设工程暨2023年滨海县未成年人保护宣传月启动仪式。该县检察院检察官通过以案释法、以案说法的形式,详细讲解了强制报告制度、安全自护知识,赠送了法治教育读本。

对象全面化

各地通过线下现场讲解、悬挂宣传横幅、设置展板、发放宣传图册、多处标志性LED屏幕投放标语等方式,对现场儿童及其家长开展宣传;通过线上“三微一端”等媒体平台做好宣传;此外,积极举办各类讲座、培训,提高儿童的参与感。

盐都区、建湖县、阜宁县、东台市民政局聚焦弱势群体,积极开展困境

儿童、留守儿童慰问活动,为他们送去节日的温暖。

响水县民政局联合团县委、响水镇团委、县妇联,开展“安全童行 青心守护”青春自护主题教育活动,带领孩子走进该县公安局交通安全基地、禁毒宣传基地,收听交通安全知识讲座,给孩子们上了一堂生动有趣的安全体验课。

建湖县民政局、建湖县颜单镇政府和盐都区心语社工服务中心联合在颜单镇儿童关爱之家开启“成长引路·梦想起航”为民办实事项目,举办红色宣讲员、象棋少年班、小小绘画家培训班。

活动多样化

多地民政部门联合当地的未成年人保护成员单位、社会组织共同开展活动。

盐南高新区社事局联合伍佑街道民政服务站、盐粒子社工服务中心与盐城工学院数理学院一起开设科普实验讲堂,通过“虹吸实验”“神奇的泡泡”“水中立牙签”“向上爬的水”“掌中火”等一系列小实验,引导孩子们在实验中发现科学奥秘。

盐城经济技术开发区社事局联合社工站组织开展“笔绘童趣六一展现自我风采”“艺术绘画 快乐成长”两场儿童节绘画活动。通过简单介绍绘画的基本常识和方法,引导孩子们选择自己喜欢的彩笔,发挥想象力和创造力,共同完成绘画作品。

射阳县民政局联合县慈善会、县社工服务站、盐都区心语社工服务中心,在趣伏里警务站和日月岛日月畅想主题馆等“苏童成长”协同关爱机制赋能基地开展活动。邀请县公安局民警给孩子们讲解消防安全知识,带领孩子们利用VR体验火灾逃生,在禁毒教育专区向孩子们介绍常见的毒品实体模型,让孩子们通过动画直观了解各种毒品的危害。

阜宁县民政局邀请艺术家和文化工作者为孩子们带来一场精彩的文化盛宴。孩子们通过活动,了解国家的历史和文化,感受祖国的美丽和伟大,培养爱国情感和社会责任感。

侍民正